
Mobilitate Erasmus, de tip job shadowing, la Faruk Nafiz Camlibel Anadolu Lisesi, 

Ankara, Turcia  

    

            În perioada 20-24 martie 2023, patru profesori de la Colegiul Naţional Nicu Gane, 

Fălticeni, au participat la activităţi de tip job shadowing, în cadrul proiectului Erasmus 2022-

1-RO01-KA121-SCH-000061944, în colaborare cu profesori şi elevi de la Faruk Nafiz 

Camlibel Anadolu Lisesi, din Ankara, Turcia, obiectivul mobilităţii fiind îmbunătăţirea 

abilităţilor digitale ale profesorilor. 

        Profesorii de la şcoala din Ankara 

utilizează tabla inteligentă în toate sălile de 

clasă şi la toate nivelurile de studiu, iar noi am 

asistat la activităţi interactive, care ne-au 

familiarizat cu noi aplicaţii şi programe 

digitale: wordwall, canva, animated, etc., şi ne-

au facilitat cunoaşterea unor elemente din 

cultura turcă şi a unor obiective turistice din 

zona respectivă. 

     Am înţeles evoluţia tehnologică de la manual la digital şi am descoperit noi 

modalităţi de a folosi acest lucru la clasă, vizitând un muzeu dedicat istoriei transporturilor, 

industriei şi comunicaţiilor, Rahmi M. Koc Muzesi, în care am asistat la o activitate 

demonstrativă cu elevi.  

În cadrul acestei mobilităţi, am făcut şi 

schimb de bune practici în ceea ce priveşte folosirea 

reţelelor sociale în cadrul activităţii didactice, 

împărtăşind experienţe folosite în cele două şcoli. 

Astfel, ne-am exersat şi abilităţile de comunicare în 

limba engleză, vorbind despre modul în care putem 

folosi Facebook, Tiktok, Instagram sau Youtube în 

activitatea la clasă, cu scopul de a face predarea- 

învăţarea- evaluarea mai atractive pentru copii.  

            Activităţile desfăşurate în cadrul acestei 

mobilităţi au fost variate şi au contribuit la 

conştientizarea de către cei implicaţi a importanţei 

digitalizării în procesul instructiv-educativ, iar profesorii participanţi vor utiliza la orele de 



curs noutăţile asimilate, implicând elevii din ce în ce mai mult în realizarea unei învăţări 

conştiente. (prof. Maria Lemnariu) 

             

”Colegiul Național ”Nicu Gane”, Fălticeni, beneficiază de programul de Acreditare Erasmus+ 

pentru domeniul School Education până în anul 2027, obiectivele proiectului fiind 

îmbunătățirea competențelor digitale ale profesorilor, implicarea în activități de tip outdoor a 

elevilor și dezvoltarea competețelor de comunicare asertivă pentru a combate fenomenul de 

bullying din mediul școlar și virtual. Pentru anul școlar 2022-2023, cererea de finanțare 

include atât mobilități de grup ale elevilor, cât și cursuri de formare și activități de tip job 

shadowing pentru profesori. Astfel, conform planului de activități, în acest an vor beneficia de 

programul Erasmus+ 35 de elevi și 20 de profesori din școală. Până acum au fost deja în 

Polonia 5 elevi și un profesor, urmând ca până la sfârșitul lunii august să se încheie toate 

activitățile propuse.” (profesor Viorica Bența, coordonatorul proiectului). 


